

## 02 RETIFICAÇÃO DO EDITAL

001/2023

A Presidente da ASSOCIAÇÃO DE PROTEÇÃO E ASSISTÊNCIA AOS CONDENADOS - APAC, LUCIMARY KARVALHÓ OLIVEIRA SANTOS, no uso de suas atribuições, e considerando o que se pede no Edital nº 001/2023, tornar pública a seguinte retificação ao Edital de EDITAL DE CONTRATAÇÃO DE FUNCIONÁRIOS, cuja alteração está a seguir:

**No item 8 DA SELEÇÃO E PONTUAÇÃO. 8.1 AO 8.12 ONDE SE LÊ:**

### 8 DA SELEÇÃO E PONTUAÇÃO

**8.1** Homologação das Inscrições: **07 de março de 2023** (eliminatório);

**8.2** Análise de currículos: **13 a 17 de março de 2023** (eliminatório)

**8.3** Serão eliminados todos os candidatos que não atenderem todos os requisitos exigidos no item 3, de acordo com o cargo que irá concorrer deste edital, bem como, currículos sem comprovação anexa, ou com documentação incompleta;

**8.4** O único requisito que não tem obrigatoriedade de comprovação no ato da **inscrição é o domínio de informática**, esse será avaliado no teste de conhecimento aplicado aos candidatos que alcançarem a referida etapa;

**8.5** Resultado da análise curricular dia **20 de março de 2023**;

**8.6** Prova de conhecimento específico: dia **24 de março de 2023**;

**8.7** Resultado da prova de conhecimento específico: dia **27 de março de 2023**;

**8.8** Teste de aptidão profissional e entrevista com a direção e **Comissão de Seleção** no dia **31 de março de 2023**

**8.9** Resultado do teste de aptidão profissional e entrevista dia **03 de abril de 2023**;

**8.10** A entrevista poderá ser presencial ou online através de plataformas a serem informadas no ato da convocação;

**8.11** Homologação do resultado final dia **07 de abril de 2023**;

**8.12** O resultado da Entrevista com membros da comissão será divulgado junto do resultado final, no dia **03 de abril de 2023**, mediante publicação no site da FBAC [www.fbac.org.br](http://www.fbac.org.br) e redes sociais da APAC;

**Centro de Reintegração Social (CRS):**

Rua das Mercês, nº 1.055; Povoado das Mercês; Paço do Lumiar/MA. CEP: 65.130-000

E mail: [apacsaoluis@fbac.com.br](mailto:apacsaoluis@fbac.com.br)

**LEIA-SE:**

## **8 DA SELEÇÃO E PONTUAÇÃO**

**8.1** Homologação das Inscrições: **15 de março de 2023** (eliminatório);

**8.2** Análise de currículos: **21 a 22 de março de 2023** (eliminatório)

**8.3** Serão eliminados todos os candidatos que não atenderem todos os requisitos exigidos no itens 3, de acordo com o cargo que irá concorrer deste edital, bem como, currículos sem comprovação anexa, ou com documentação incompleta;

**8.4** O único requisito que não tem obrigatoriedade de comprovação no ato da **inscrição é o domínio de informática**, esse será avaliado no teste de conhecimento aplicado aos candidatos que alcançarem a referida etapa;

**8.5** Resultado da análise curricular dia **23 de março de 2023**;

**8.6** Prova de conhecimento específico: dia **29 de março de 2023**;

**8.7** Resultado da prova de conhecimento específico: dia **31 de março de 2023**;

**8.8** Teste de aptidão profissional e entrevista com a direção e **Comissão de Seleção** no dia **06 de abril**

**8.9** Resultado do teste de aptidão profissional e entrevista dia **10 de abril de 2023**;

**8.10** A entrevista poderá ser presencial ou online através de plataformas a serem informadas no ato da convocação;

**8.11** Homologação do resultado final dia **14 de abril de 2023**;

**8.12** O resultado da Entrevista com membros da comissão será divulgado junto do resultado final, no dia **10 de abril de 2023**, mediante publicação no site da FBAC [www.fbac.org.br](http://www.fbac.org.br) e redes sociais da APAC;

APAC

**ONDE SE LÊ**

**ANEXO I**

**CALENDÁRIO DAS ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO ATUALIZADO**

			
<b>PRAZOS PARA ETAPAS E PUBLICAÇÕES</b>			
<b>ETAPA/PUBLICAÇÃO</b>	<b>DATA*</b>	<b>DATALIMITE INTERPOSIÇÃO DE RECURSO</b>	<b>DATA DA PUBLICAÇÃO DE RESPOSTA AO EVENTUAL RECURSO</b>
Publicação do edital	27/02/2023	01/03/2023	02/03/2023
Período de Inscrição	27/02/2023 A 06/03/2023		
Homologação das Inscrições	07/03/2023	09/03/2023	10/03/2023
Análise de currículos	13/03/2023 A 17/03/2023		
Publicação do resultado de análise de currículos	20/03/2023	22/03/2023	23/03/2023
Prova de conhecimento específico	24/03/2023		
Publicação do resultado	27/03/2023	29/03/2023	30/03/2023
Prova de conhecimento específico, informática			
Teste de Aptidão e Entrevista com membros da comissão de seleção	31/03/2023		
Publicação do resultado final e Entrevista	03/04/2023	05/04/2023	06/04/2023
Publicação da Homologação	07/04/2023		

- Esse anexo não exclui a imprescindibilidade do candidato lê todo edital.

**LEIA-SE:**

**ANEXO I**

**CALENDÁRIO DAS ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO ATUALIZADO**

			
<b>PRAZOS PARA ETAPAS E PUBLICAÇÕES</b>			
<b>ETAPA/PUBLICAÇÃO</b>	<b>DATA*</b>	<b>DATALIMITE INTERPOSIÇÃO DE RECURSO</b>	<b>DATA DA PUBLICAÇÃO DE RESPOSTA AO EVENTUAL RECURSO</b>
Publicação do edital	27/02/2023	01/03/2023	02/03/2023
Período de Inscrição	27/02/2023 A 06/03/2023		
Homologação das Inscrições	15/03/2023	17/03/2023	20/03/2023
Análise de currículos	21/03/2023 E 22/03/2023		
Publicação do resultado de análise de currículos	23/03/2023	27/03/2023	28/03/2023
Prova de conhecimento específico	29/03/2023		
Publicação do resultado Prova de conhecimento específico, informática	31/03/2023	04/04/2023	05/04/2023
Teste de Aptidão e Entrevista com membros da comissão de seleção	06/04/2023		
Publicação do resultado final e Entrevista	10/04/2023	12/04/2023	13/04/2023
Publicação da Homologação	14/04/2023		

- Esse anexo não exclui a imprescindibilidade do candidato lê todo edital.

São Luis/MA, 13 de março de 2023.

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

  
Lucimary Carvalho Oliveira Santos  
Presidente da APAC de São Luís/MA